



做文明有礼蜀山人 创和谐优质新商圈

星报讯(许丽丽 张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为推动文化和旅游事业高水平融合发展,激发旅游市场活力,树立文明旅游新风尚,提升群众满意度,助力蜀山文化旅游资源推广和产业提升,5月19日,在第十三个中国旅游日活动当天,由合肥市蜀山区新时代文明实践中心、蜀山区文明办、蜀山区文旅局联合主办的“做文明有礼蜀山人·创和谐优质新商圈——蜀山区‘中国旅游日’主题宣传活动”在三里庵商圈国购广场成功举行。

此次活动将“5·19中国旅游日”与新时代文明实践主流价值宣传、全国文明城市创建相结合,活动现场进行了文明旅游倡议、讲述蜀山“趣”处、分享蜀山美食、品玩蜀山非遗、文明旅游宣传和旅游咨询服务等志愿服务活动,内容丰富多样、异彩纷呈,吸引了大批市民和游客参与,实现了“全民参与、全民共享、全民互惠”。

活动现场,主办单位积极组织多个环节开展宣传,现场设置展台,进行文明旅游、安全旅游主题宣传。安徽省中国国际旅行社志愿者们对文明旅游、交通安全须知、营造和谐文化环境等多个领域的知识进行了广泛宣传。

文化旅游是美好生活的载体、高质量发展的助推器,具有点燃经济、点亮生活、“一业兴、百业旺”的带动效应。蜀山区认真贯彻落实安徽省文化旅游融合发展大会精神,立足红色文化、科创文化、旅游文化、民俗文化及蜀山地域性旅游资源优势,持续擦亮“红色蜀山、科创蜀山、文化蜀山”旅游名片,努力提升“魅力蜀山 首创之区”的影响力和知名度。

5月19日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、团总支、妇联、城邦花园党支部、繁华社区新时代文明实践站联合实创公益、合肥工业大学青年志愿者、和美志愿服务队等开展“党建引领凝聚力·多元共治靓家园”志愿巡逻服务,在党建引领下,发动社区多元主体参与社区自治。

刘丽红 李薇
吴巧彤 记者 沈娟娟

反邪教宣传进校园

星报讯(刘明 记者 沈娟娟)5月19日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区综治办、打传办、团总支、妇联联合淝河镇综治工作中心、淝河派出所,在安徽省公路技校对“防止未成年人误入传销陷阱”进行专题讲座,同步开展“降警情、减访请、增感情”矛盾纠纷大走访活动。

讲座上,社区特别邀请了淝河派出所周庆警官到场并通过讲述自己实际办案经历,生动形象地告知同学们传销的危害以及误入传销之后受到的伤害,比如传销会扰乱市场经济秩序;会扰乱社会治安,甚至会导致刑事案件的发生;也会危害传销者的家庭,使得自己最后家破人亡。

周庆警官提醒,遇到传销时要及时拨打110报警电话或者及时告知老师,杜绝传销的洗脑。演讲结束后,周警官还播放了一个反传销的视频动画,加深了同学们对传销洗脑危害的了解,和如何避免接触到传销组织。

活动尾声,同学们一起在反传销的横幅上签字,决定共同从自身做起,坚决杜绝传销。

此次打击非法传销宣传活动让广大学生更深刻地认识传销、了解传销、拒绝传销、举报传销,并配合做好打击传销活动,很好地达到了警示、教育广大青年以及震慑传销组织的目的。

据悉,葛大店社区一直以来非常重视对反传销工作的宣传,充分利用宣传栏、电子屏,并发放反传销一封信,深入校园开展打击传销知识讲座,在辖区前后共组织1000多人参加宣传讲座,达到了良好的效果,为创建无传销和谐社区做出贡献。



汉嘉社区老年助餐点开启试运营

星报讯(程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐)为落实合肥市蜀山区十项“暖民心”行动,更好满足老年人就餐服务需求,解决好居家老人、高龄老人、空巢老人的吃饭难题,西园街道汉嘉社区在求实领势学府小区打造了养老助餐点,经过前期的广泛宣传和登记,5月22日~24日中午11:00~12:00,汉嘉社区老年助餐点开启三天试运营。

据了解,该老年助餐点主要为辖区60周岁以上老年人提供就餐服务,根据老人年龄段给予就餐补助,对辖区低保和残疾老人,优惠力度更大。此外,食堂还根据老人用餐习惯、饮食习惯,进行了适老化改造,菜品上更加注重易嚼软烂、调味清淡、营养均衡,荤素搭配科学,力争菜品每天不重样。

党建引领基层治理 凝心聚力为民服务

星报讯(翟文娇 记者 赵汗青)近年来,肥东县马湖乡坚持党建引领发展,以网格化服务管理为切入点,推动工作下沉到网格,治理服务聚焦到网格,凝心聚力为民服务,助力基层治理大提升。

强化党建引领,系紧社区治理“红色纽带”。开展“红色马甲志愿服务”活动,先后帮助社区40多户群众实现微心愿。社区聚力打造“党员先锋”服务队,在安全生产、文创卫等工作中形成强大合力,引领建设“红色社区”。

创新服务载体,搭建社区治理“互动平

台”。社区运用“亲情速递为民服务”模式,探索红色网格服务,调动社区党员群众的积极性。通过开展入户走访、便民服务,实现“人在网中走,事在格中办”,确保精准服务到位。

汇聚各方力量,构筑社区治理“多维格局”。依托新时代文明实践站、老年学校等现有平台,以志愿服务队为载体,常态化开展志愿服务活动120场次,受益群众2000余人次。建立社区中心、社区“两委”、居民代表三方共同参与的协调议事工作机制,合力提升社区综合管理水平。

一句话新闻

近日,合肥市包河区方兴社区新胡李党支部联合利港商业街区党委开展“健康义诊进社区 关爱居民零距离”主题义诊活动,来自街区内多家药房的医务人员为居民提供免费测量血糖血压、口腔检查、防范心脑血管疾病等服务,提高了居民的健康素养、防病意识。李璇 记者 沈娟娟

合肥市瑶海区胜利路街道全力推进生活垃圾分类投放工作,创新思路,实施红黄牌警告机制,对撤桶并点工作落实不到位的单位建立整改督办台账,实行红黄牌警告,约谈管理责任人,责令限期整改,倒逼相关单位、物业小区进一步规范主体责任落实。姜曼 记者 王珊珊

多措并举 开展市容环境整治行动

星报讯(周梦梦 记者 沈娟娟)为不断提升辖区环境质量和市民生活质量,合肥新站高新区磨店社区城管部多措并举,开展市容环境综合整治行动,努力打造环境优美、卫生清洁、文明有序的市容面貌。

规范单车停放,回归“有序”出行。磨店社区城管部联合交警部门开展共享单车乱停放整治行动,重点对地铁站点、院校、小区、商业街周边进行规范整理。

整治流动摊贩,严防占道经营。根据流动摊贩集散的时间和规律,磨店社区城管部组织执法人员开展流动摊点临时疏导专项整治行动,加强对黄街、智慧产业园等重点区域巡查力度,疏导各类占道经营行为。

清理裸露垃圾,净化市容环境。磨店社区城管部对辖区裸露垃圾进行集中巡查,及时清理发现的裸露垃圾点,在各片区安排专人对重点路段和区域进行蹲点检查,做到24小时全时段管控。

下一步,磨店城管部将继续扎实推进环境综合提升整治工作,力争辖区市容环境卫生状况再上一个新台阶,为建设“整洁、有序”的市容环境而不懈努力。

让小网格 发挥乡村治理大作用

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青)近日,肥东县包公镇召开网格化治理工作专题培训会,进一步提升网格员的工作效能,同时强化考核力度,提升乡村有效治理。

该镇组织网格员开展思想教育,要求网格员以扎实的工作作风、强烈的为民情怀,做到守网有责、守网负责、守网尽责,扎实做好基础信息采集、社情民意收集、安全隐患排查、矛盾纠纷化解、法律法规宣传等各项工作。定期不定期组织网格员开展培训,要求网格员通过进村入户摸底、“四事四权”座谈,熟悉掌握网格内的社情民意,将群众急难愁盼关注事项及时收集反馈,并加以解决到位。完善网格员考核机制,发挥考核制度的指挥棒作用,表扬先进、激励后进,提升工作成效。